



## **Российская газета: "Бастрыкин пообещал объективное расследование трагедии в Белгороде"**

В СК РФ пообещали полное и объективное следствие по делу о гибели пациента городской больницы в Белгороде. Председатель ведомства Александр Бастрыкин взял расследование под личный контроль.

Напомним, мужчина умер после драки с врачом. По версии следствия, пациент оскорбил медсестру и ударил ее ногой, а доктор, узнав об этом, решил заступиться за девушку, вспылил и набросился на больного.

Как сообщил руководитель управления по взаимодействию со СМИ СК РФ Владимир Маркин, уголовное дело для дальнейшего расследования из районного следственного отдела передано в производство аппарата следственного управления по Белгородской области. Председатель СК РФ потребовал докладывать ему о ходе расследования каждые 10 суток.

- Следствием будут тщательно изучены все обстоятельства преступления и установлены истинные причины произошедшего конфликта. И нет никаких сомнений, что расследование уголовного дела будет полным и объективным, - отметил Маркин.

В настоящее время подозреваемый в «причинении смерти по неосторожности» врач находится под подпиской о невыезде. Из больницы он был уволен.

Анна Скрипка (Белгород), "Российская газета" от 09.01.2016

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1004748>